

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE KROZ TJEDAN

NEDJELJA 16.02.2025. - Šesta nedjelja kroz godinu

Petrićevac 09: 00 sati za † Ivo, Janja, Slavko i Josip Petrović.

Vujinovići 10:30 sati.

Sanski Most 14: 00 sati za † Luka i Ana Kaurin; Marica Kaurinović te Marija Komljenović.

UTORAK 18.02.2025.

Petrićevac 17:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti.

Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

NEDJELJA 23.02.2025. - Sedma nedjelja kroz godinu

Petrićevac 09: 00 sati za † Slavko Prosen.

Motike 10:30 sati.

Sanski Most 14: 00 sati za † Miroslav Grgić te ostali pok. iz obitelji Grgić i Dakić.

OBAVIJESTI

U župama Petrićevac, Motike i Sanski Most u ovome tjednu nema izvanrednih obavijesti.

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

SVETCI KROZ TJEDAN

Ponedjeljak - sv. Flavijan, biskup.

Utorak - sv. Sadot i 128 perzijskih mučenika.

Srijeda - sv. Konrad Pjačentski.

Četvrtak - sv. Hijacinta i Franjo Marto iz Fatime.

Petak - sv. Petar Damiani, biskup i crkveni naučitelj.

Subota - KATEDRA SV. PETRA APOSTOLA.

POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Samostanski listić

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU



LITURGIJSKA GODINA C

BROJ | 261 | GODINA | VI.



EVANĐELJE - Lk 6,17.20-26

U ono vrijeme:

Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše:

»Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje!

Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi!

Blago vama koji sada plačete: vi ćete se smijati!

Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega!

Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu.

Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!«

»Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!

Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!

Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati!

Jao vama kad vas svi budu hvalili!

Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.«

Riječ Gospodnja

RAZMATRANJE EVANĐELJA

Sve što se događa u mom životu svoj puni smisao može imati samo u Isusu. Bez Njega svaka bi moja bolna suza bila sasvim uzaludna. Svako iskustvo patnje ostalo bi zatvoreno u sebe. Da nema Isusa, nikada u trenutcima tame ne bih mogao doživjeti svjetlo, onu istinsku radost i mir koji dolaze samo od Njega. Danas me Isus poziva da Mu dođem što bliže i da Ga pažljivo poslušam. Želi mi konkretno progovoriti o svemu onome što

nosim duboko u sebi. Najvažnije je da me On uvijek želi blagoslivljati. Kada promatram Njegov život, nije li se i On sam susreo sa svim ovim o čemu mi danas govori kroz Svoje Evanđelje, nije li se i On sam susreo s lažima i klevetama koje su drugi govorili o Njemu, nije li se i On sam susreo s tolikom nepravdom koja Ga je odvela čak na križ, nije li On prvi bio onaj pravi mirotvorac koji je čeznuo da Njegov mir doživi svaki čovjek kojega je susreo i nisu li Ga mnogi zamrzili jer ih je otvoreno pozivao na obraćenje? Međutim, Isus želi do kraja izvršiti volju Očevu jer je zbog toga i došao. Volja Očeva je uvijek spasenje, otkupljenje, ono konačno dobro u Vječnosti. Isus je sve znao duboko proživjeti s Ocem, kako trenutke radosti, tako i trenutke tuge. On mi želi darovati milost predanja Ocu. Isus nikada ne skriva milost od mene niti mi je uskraćuje. Sve ono što je On sam činio i živio predao je Svojim učenicima i darovao im milost da čine isto. Promatratu Isusova blaženstva ljudskim ograničenim pogledom je teško i izaziva opiranje u mom srcu. Ja bih htio da se svaka nepravda odmah zadovolji. Ja bih odmah želio vidjeti plodove svoga mirotvorstva i milosrđa. Ja bih želio da mi se uzvratu ljubav koju se trudim darovati drugima. Isus me poziva da se baš poput Njega zagledam u Vječnost i da svoj život i sve ono što on nosi gledam iz perspektive Kraljevstva Nebeskog. Ovdje sam pozvan ljubiti bez obzira bilo mi uzvratio ili ne. Ovdje sam pozvan sijati sjeme žrtve i ljubavi koja će svoje zrenje i žetvu doživjeti u Vječnosti. Svako djelo ljubavi, bez obzira koliko meni izgledalo beznačajno, ako je učinjeno iz ljubavi prema Ocu i čovjeku ostaje za Vječnost. Duh Sveti u meni želi zaživjeti sve ovo o čemu Isus danas govori. Evanđelje nije religiozni plan i program, već poziv da svoj život stavim na Očev dlan i da promatram kako me Njegova ljubav čini plodnim za ljubav.

Živa riječ

INFORMATIVNO

O potpunom oprost

Započeli smo Jubilarnu godinu u kojoj se po odredbi sv. Oca pape Franje, uz ispunjavanje određenih uvjeta, može preko cijele godine zadobiti potpuni oprost od vremenitih kazni.

U pravilu Jubilarna godina se obilježava svakih 25 godina.

Ne zaboravimo kako se potpuni oprost od vremenitih kazni mogao zadobivati i proteklih godina, ali ne svaki dan nego u određenim prigodama, u različitim svetkovinama i na određenim lokacijama.

Kroz ovu Jubilarnu godinu potpuni oprost se može dobiti u periodu koliko traje ova Jubilarna godina a to je od 24. prosinca 2024. do 24. prosinca 2025. godine.

U našoj biskupiji potpuni oprost se može dobiti u slijedećim crkvama:

- **katedrala sv. Bonaventure u Banjoj Luci**
- **Svetište sv. Male Terezije od Djeteta Isusa u Presnačama - Banja Luka**
- **samostanska crkva sv. Petra i Pavla u Livnu**
- **župna i samostanska crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije u Jajcu**
- **župna crkva sv. Josipa u Prijedoru**
- **župna crkva sv. Ante Padovanskog u Bihaću.**

Oprost je otpuštenje pred Bogom vremenite kazne za grijehе kojima je krivica već izbrisana. Oprost može biti djelomičan i potpun. Svaki grijeh u ispovjedi ako je ispovijed valjana biva oprošten, ali za teške grijehе ostaju vremenite kazne koje bi nas zadesile kroz buduće vrijeme. Te vremenite kazne nisu Božja osveta, nego posljedica same naravi grijeha. S potpunim oprostom nam se zapravo brišu kazne koje bi nas, eventualno, u skoroj budućnosti mogle zadesiti. Te kazne mogu biti razne i brojne. To je zapravo ono zlo koje nas pogodi u životu a koje se može razumjeti kao opomena za nešto nevaljano što smo već učinili. Zašto to? Pa upravo zato da se ne bi uzoholili i ponašali po principu Bog je dobar, milosrdan, oprostiti će On. To se odnosi na osobe koji računaju da mogu kalkulirati s ispovijedima na način da si čovjek dadne slobodu teško sagriješiti jer ima priliku se ispovjediti. I onda tako uvijek iznova. Vremenite kazne su tu zato da bi čovjeka potaknulo na odgovornije ponašanje u životu. Može se reći da su vremenite kazne neka vrsta Božje pedagogije za nas ljude.

Također potpunim oprostom Crkva svojom snagom, koju je dobila od Boga, pročišćava ono što je zatrovano grijehom.

Budući da postoje te vremenite kazne crkva nam stoga pruža mogućnost zadobivanja potpunog oprosta od tih kazni. U Jubilarnoj godini to je preko cijele godine, a u ostalim godinama to je u određenim prilikama i prigodama. Potpuni oprost se može odnositi na nas same ali se može primijeniti i za duše u čistilištu. Jubilejski oprost vjernik može tražiti koliko god puta želi tijekom Jubilejske godine a zadobiti ga može jedan puta u jednome danu za sebe ili za nekog od pokojnika.

Uvjeti za dobivanje potpunog oprosta su ovi:

Pohoditi neku od navedenih crkava/katedrala, obaviti ispovijed, pričest, molitva na nakanu sv. Oca (Vjervanje, Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu).